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1 Domeniul de aplicare 
 

Scopul acestui document este de a oferi îndrumări în ceea ce privește furnizarea estimatului de 

ambalaje SGR ce vor fi introduse pe piața națională. 

 

 

2 Conectarea 
 

Pentru a începe înregistrarea estimatului, trebuie mai întâi să vă conectați la contul dvs.de producător 

RetuRO. 

Autentificarea se face astfel: introduceți adresa de e-mail și parola pe care le utilizati pentru contul de 

producator. Dacă v-ați uitat parola, selectați "Forgot Password" și veți primi un e-mail pentru a vă 

reseta parola și a vă conecta cu succes. 
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3 Procesul de înregistrare a estimatului 
 

După ce v-ați conectat cu succes, veți putea începe procesul de înregistrare a estimatului pentru 

lunile viitoare. 

Primul pas este reprezentat de accesarea secțiunii “Estimare” în contul de producător. 

 

 

In partea de jos a ecranului aveti urmatoarele  informatii : 

 

Selectarea lunii pentru care se va face raportarea se face astfel : Click pe casuta care contine 

denumirea lunii, iar apoi selectati luna pentru care se doreste introducerea cantitatii estimate. 

 

Dupa ce ati selectat luna, trebuie selectat tipul de material pentru care doriti introducerea cantitatii 

estimate; dintr-o lista derulanta, conform printscreen de mai jos: 
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Incepand cu luna iunie 2024, tipurile de ambalaj, din lista derulanta, vor fi urmatoarele : 

PET Transparent 

PET Albastru 

PET Verde 

PET Maro 

PET MIX 

PET cu bariera 

Aluminiu 

Otel 

Sticla <500 ml 

Sticla >500 ml 

Alte tipuri de plastic 

 

Dupa ce se selecteaza si tipul de material, trebuie introduse manual, urmatoarele: Greutatea totala a 

amabalajelor, in kilograme (kg) si Numarul total de unitati introduse pe piata nationala. 

Greutatea totala a ambalajelor, in kg, se calculeaza astfel: Greutatea ambalajului x numarul total de 

unitati introduse pe piata nationala. 

 

Validarea informațiilor se realizează prin click pe butonul “Trimite” 

 

 

4 Detalii suplimentare 
 

Estimatul se furnizează pentru fiecare tip de material.  

În cazul materialului “PET” nu se vor lua în considerare capacele în completarea numărului de unități 

respectiv a greutății totale. Capacele se vor completa în cadrul materialului “Alte tipuri de 

plastic”.Acelasi tratament se utilizează și pentru etichetele de plastic (raportare separată în cadrul 

materialului “Alte tipuri de plastic”). 

În cazul materialului “Sticlă” nu se vor lua în considerare coroanele metalice respectiv etichetele, în 

completarea numărului de unități, respectiv a greutății totale.  

În cazul în care ne dăm seama că există o greșeală in completarea numărului de unități sau a greutății 

totale, datele pot fi suprascrise.  

Suprascrierea se realizează în același mod și se validează prin butonul “Trimite”  

Rapoartele validate se pot vizualiza în partea de sus a secțiunii. 
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*în cazul greutății totale numărul se rotunjește in sus 

5 Termene de raportare 
Termenele și modalitatea de transmitere a estimărilor privind cantitățile lunare de Ambalaje SGR 

care urmează a fi introduse pe piața națională sunt stabilite în Anexa 2, Art. 1.3 din Contractul de 

prestări servicii. 

Raportările se vor realiza după cum urmează: 

5.1 Începând cu anul 2026, Producătorul va transmite anual, până la data de 31 martie, actualizări 

ale estimărilor privind cantitățile de Ambalaje SGR pentru anul în curs. 

5.2 Până la data de 30 septembrie a fiecărui an, Producătorul va transmite estimările privind 

cantitățile lunare de Ambalaje SGR care vor fi introduse pe piața națională în anul calendaristic 

următor.  

5.3 În cazul în care Contractul va fi încheiat după aceste date, Producătorul va furniza aceste 

informații către Administratorul SGR în termen de 30 (treizeci) de zile calendaristice de la 

încheierea Contractului. 

5.4 Toate estimările vor fi transmise în mod agregat, pe categorii de Ambalaje SGR pentru care se 

aplică tarife de administrare diferențiate, conform Legislației Aplicabile, prin mijloace securizate de 

transfer de date puse la dispoziție de Administratorul SGR. 

 

 


